
Hrvatska: Odluka ipak još nije doneta za lokaciju za skladištenje
radioaktivnog otpada NE Krško

“Hrvatsko Ministarstvo za zaštitu životne sredine i energetiku nije odobrilo
skladištenje radioaktivnog materijala na Trgovskoj gori, već je kasarnu Čerkezovac
dalo na upotrebu Fondu za finansiranje razgradnje i zbrinjavanja radioaktivnog
otpada Nuklearne elektrane Krško”, rekla je Ministarka za prostorno uređenje,
građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske, Srebrenka Golić i time demantovala
informacije da je Hrvatska donijela odluku za skladištenje radioaktivnog otpada na
lokaciji Trgovska gora na granici sa BiH.
 
Ona je dodala i da je Ministarstvo, na čijem je čelu, insistiralo da Savjet ministara i
Predsjedništvo BiH formiraju pravni tim povodom pitanja odlaganja nuklearnog otpada na
Trgovskoj gori.
Naglasila je i da će Republika Srpska preduzećeti sve neophodne pravne mehanizme koji su
potrebni da se spriječi odlaganje nuklearnog otpada na Trgovskoj gori.
Košarac: Ispitati da li je Hrvatska donela odluku
 
Ministar spoljne trgovine i ekonomskih odnosa BiH Staša Košarac zatražio je ranije danas da
nadležne institucije provjere tačnost informacija koje su se pojavile u javnosti u vezi sa
izgradnjom odlagališta radioaktivnog i nuklearnog otpada na Trgovskoj gori u Hrvatskoj, a u
neposrednoj blizini granice sa BiH.
”Jutros sam uputio dopis Ministarstvu inostranih poslova BiH u kojem sam zatražio da se
putem diplomatske mreže zahtijeva zvanični stav organa Hrvatske u vezi sa ovim medijskim
navodima. Kako bih dobio dodatne informacije, za sutra sam zakazao sastanak sa
ambasadorom Hrvatske u BiH, što ću tražiti i od ambasadora BiH u Hrvatskoj”, rekao je
ministar Košarac.
Kako se navodi u saopštenju, ministar Košarac je sinoć iz medija informisan o tome da je
Ministarstvo za zaštitu životne sredine i energetike Hrvatske dalo lokaciju bivšeg vojnog
skladišta Čerkezovac u opštini Dvor na upotrebu Fondu za finansiranje razgradnje i
zbrinjavanja radioaktivnog otpada nuklearne elekrtane ”Krško”.
On je tokom dana održao i hitan telefonski razgovor sa šefom Delegacije EU u BiH Johanom
Zatlerom, tokom kojeg je ponovio da je namjera Hrvatske da gradi odlagalište za nuklearni i
radioaktivni otpad na granici sa BiH potpuno neprihvatljiva, što je usaglašen stav svih nivoa
vlasti u BiH.
”Ukoliko se ispostave tačnim navodi da je resorno ministarstvo Hrvatske dalo zeleno svjetlo
za izgradnju spornog odlagališta, moj stav je da je to potpuno skandalozna i izuzetno
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problematična odluka, jer ugrožava 250.000 ljudi koji žive u opštinama u slivu rijeke Une.
Posebno me zabrinjava činjenica da pomenute informacije dolaze u trenutku kada smo
suočeni sa epidemijom korona virusa, kada se svim snagama borimo da zaštitimo zdravlje
svakog čovjeka i što je moguće više ublažimo negativne efekte na našu privredu”, naglasio je
ministar Košarac.
On je ponovio da je posvećen daljem razvoju bilateralnih odnosa sa Hrvatskom i
dobrosusjedskim odnosima. ”Smatram da je sasvim nepotrebno pojačavati negativni naboj u
odnosima BiH i Hrvatske i vjerujem da je pitanje izgradnje spornog odlagališta potrebno
riješiti diplomatskim putem”, naveo je ministar Košarac.
Ministar Košarac ističe da BiH mora iskoristiti sve zakonske mogućnosti da zaštiti životnu
sredinu i zdravlje svojih stanovnika, koji bi izgradnjom spornog odlagališta bili ugroženi,
navodi se u saopštenju za medije proslijeđenom iz Ministarstva vanjske trgovine i
ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine.
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